
GWが終わりました
～今日から新型コロナウイルス感染症が「５類」に移行します～

ゴールデンウィーク（５連休）が終わりました。クラブ活動があった人もいると思いますが、有意

義に過ごすことはできましたか。ちゃんと勉強もしましたか。夜更かしはしませんでしたか。昨日

（７日）は一日中雨でしたが、それ以外の日はいい天気が続きましたので（日中は暑いぐらいで

したね）、出かけた人も多かったのではないでしょうか。４年ぶりにほとんど規制のないゴールデ

ンウィークだったので、繁華街や行楽地は人出も多く、大いににぎわったようです。

「５月病」という言葉があります。新年度がスタートして１か月ほど経ち、段

々と最初の頃の緊張感が薄れ、新しい生活・環境にも慣れてきて、疲れが出

やすい頃です。気分的にも少しだらけてきやすい時期なので、気を引き締め

ていきましょう。来週の木曜日（１８日）、金曜日（１９日）には中間テストが

あります。テスト範囲のプリントも配られると思います。計画を立てて、しっかり勉強していきましょ

う。提出物もきちんと期限を守って提出しましょう。１年生の皆さんにとっては、初めての定期テス

トです。各教科の先生方のアドバイスをしっかり聞いて、コツコツ勉強してください。

今日から新型コロナウイルス感染症の感染症法上の取扱いが季節性インフルエンザ並みの

「５類」に移行します。先週の「四中だより」にも書きましたが、基本的な感染対策（毎日の健康

チェック、適切な換気、手指の手洗い・消毒、咳エチケットなど）は変わりません。マスクの着用に

ついても、個人の判断に委ねられます。周囲の人に配慮しながら、学校生活を送っていきましょ

う。新型コロナウイルス感染症が完全に収束したわけではありません。大阪の新規感染者数は

微妙に増加しています（昨日は1098人）。「第９波」の到来もあるかもと言われています。一人

ひとりが意識をもって、行動してきましょう。また状況が変わるようなことがあれば、その都度連絡

します。

１年生「性教育」
1年生は２日（火）の６時間目、クラス毎に「性教育」を行いま

した。今回は主にお互いのプライベートゾーンを守ること、適切な

距離感のとり方、困った時の相談の仕方、SNSの正しい使い方な

どについて学習しました。相手に不快感を与えないことはもちろ

ん、自分の体を守るために知識とスキルを身につけてほしいと思

います。

「性」について学ぶことは、「命」について学ぶことです。中学生になって、これから思春期を迎

えます。異性のことが気になるのは自然なことですが、正しい知識を身につけて、健全な中学校

生活を送ってほしいと願っています。

【プライベートゾーンとは】

「プライベートゾーン」とは、「他の人のものではない、

あなただけの場所」という意味です。具体的には、「くち

びる」「胸」「性器」「おしり」です。これらの場所は、体の

内部につながっている、とてもデリケートな部分で、妊娠

や出産など、人の命にかかわる部分なのです。あなただ

けの大切な場所なのです。

だから、自分のプライベートゾーンを人に見せたり、他

人のプライベートゾーンを見たり、触ったりすることはいけないことなのです。それが人間が生き

ていく上での社会のルールなのです。

保護者の皆様へ
①就学援助の申請書類の提出について⇒締め切りは5/1２(金)です！
４月１０日の始業式の日に配布させていただいた「就学援助」の申請書類の提出締め切り

が、５月１２日（金）に迫っています。希望される方は必ず期限までに提出をお願いいたします。

【注意事項】

●申請手続きは、毎年行う必要があります。昨年度、認定されていた方も新たに申請手続きをし

てください。

●小学校にきょうだいがおられる場合は、小学校、中学校ともに手続きを行う必要があります。

●締め切りを過ぎてしまうと、４月分からの支給ができなくなりますのでご注意ください。

●「特別支援教育就学奨励費」の申請も５月１２日（金）までです。

②５月８日以降の教育活動について
本日、配布させていただいた、門真市教育委員会からの手紙「小学校、中学校における教育

活動について（第２５版）」を必ずご確認ください。

●授業、各行事、給食、クラブ活動など、通常どおりの形式で行います。ただし、換気や手指の手

洗い・消毒、咳エチケット等の感染対策に努めます。

●基本的にマスクの着用は必要ありません。ただし、給食当番は衛生面の観点からもマスクの

着用をお願いします。

●校外学習など、マスクの着用が望ましい場面では、事前に学校からお願いをします。

●朝、登校する前に発熱や風邪症状などがある場合は、絶対に無理をして登校させないでくだ

さい。その他、陽性が確認された場合の出席停止期間等は、教育委員会からの手紙をご確認

ください。
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